

“出现坏人能打得过吗?”

保安年龄偏大 业主褒贬不一

“我发现我们小区几位保安大哥年龄有点偏大呀,如果小区里出现坏人或是小偷,他们能打的过,追的上吗?”家住市中区某小区的王先生对这事有自己的想法。“我们小区的保安年龄大的,我们都得叫声大爷。”

根据王先生的提示,记者发现在市中区一些封闭式小区,的确有很多小区都有着类似的问题。在解放路某小区的传达室里,坐着两位年龄大约在五十岁左右的男子,在记者进入小区不久,其中一位保安出来在小区里开始巡逻。在巡逻时,不时地和小区业主打着招呼。

在光明东路某小区里,保安年龄也是不小,和上一个小区差不多。“我们小区的保安看着年龄也不小了,他们并不

是只负责安全保卫工作,而且还负责小区绿化带的维护等。”该小区一位居民介绍。

小区保安年龄偏大,不少业主对此褒贬不一。“小区保安只是负责小区一些轻便工作,检查检测,可以解决发现的一些小问题。但是如果遇见坏人或是小偷的话,小区这些年龄偏大的保安就会毫无办法。”一小区业主说道。

“小区保安年龄大不是问题,小区里出现坏人和发现小偷的几率太小,保安

的工作就是发现小区里一些隐患并随时排除掉。而且我认为小区保安年龄大点,责任心更强,无论是小区绿化还是巡逻都比年轻的保安要小心和仔细,这是年轻保安不具备的。所以,小区保安年龄大点也是无所谓的。”小区业主李先生这样说道。虽然一些业主持不同意见,但是大多数业主表示,无论保安年龄偏大还是年轻,只要能够确保小区安全,能够把小区整理地干干净净就是最好的保安。 (记者 李帅)



近日,空气
凉爽宜人,钓鱼
爱好者走出家
门,来到古运河
畔抛线垂钓,尽
享户外运动的乐
趣。(特约记者
张严新 摄)

大家拍

矿务局医院整形美容中心
——枣矿集团枣庄医院——

枣庄矿务局整形美容中心杯
2014·中国新丝路
最美校园天使 甄选赛枣庄站



了解更多信息
请扫描二维码

电话报名
0632 | 3616566

毕业季形象才是竞争力